
 

БАСЕЙНОВЕ УПРАВЛІННЯ ВОДНИХ РЕСУРСІВ НИЖНЬОГО ДНІПРА 

 

Протокольне рішення (протокол) 

 

 
15 березня 2023 р                                        м. Херсон                                                       № 3 

уповноваженої особи 

 

Порядок денний:  

 

1. Про прийняття рішення щодо здійснення закупівлі без застосування відкритих 

торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару відповідно до пп. 5 (3) п. 13 

Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, 

передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму 

воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, 

затверджених постановою Кабміну від 12.10.2022 № 1178 (далі — Особливості), за 

предметом закупівлі Розподіл електричної енергії (Послуга з розподілу електричної енергії 

та послуга з компенсації перетікань реактивної електричної енергії) ДК 021:2015 - 

65310000-9 за ДК 021:2015 Єдиного закупівельного словника (далі — Закупівля). 

2. Про розгляд та затвердження змін до річного плану закупівель на 2023 рік у 

порядку, встановленому Законом України «Про публічні закупівлі» (далі — Закон, Закон 

про публічні закупівлі) (Додаток 1). 

3. Про оприлюднення змін до річного плану закупівель на 2023 рік   в електронній 

системі закупівель у порядку, встановленому Уповноваженим органом  (далі — 
Електронна система). 

4. Про оприлюднення звіту про договір про закупівлю, укладений без використання 

електронної системи закупівель (далі — Звіт про договір про закупівлю), щодо 

Закупівлі в електронній системі відповідно до вимог пункту 3-8 розділу Х «Прикінцеві та 

перехідні положення» Закону. 

 

Під час розгляду першого питання порядку денного: 

Відповідно до службової записки існує потреба у здійсненні Закупівлі. 
Пунктом 13 Особливостей встановлено, що придбання замовниками: 

— товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або 

перевищує 100 тис. гривень, 

— послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень,  

— робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн гривень,  

може здійснюватися без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для 

закупівлі товару у разі, коли: 
роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним 

суб’єктом господарювання у випадку відсутності конкуренції з технічних причин, яка 

повинна бути документально підтверджена замовником. 

 

Враховуючи те, що постачальником  Закупівлі є лише певний суб’єкт 

господарювання, а саме Акціонерне товариство «Херсонобленерго» ЄДРПОУ 5396638, що 

визначено, на підставі Постанови НКРЕКП № 1469 від 20 листопада 2018 р.  (додається)), 

застосовується вищевказане виключення. 

 



Таким чином, з огляду на норми Особливостей є необхідність та підстави прийняти 

рішення щодо здійснення Закупівлі без застосування відкритих торгів та/або 

електронного каталогу для закупівлі товару відповідно до підпункту 5  (3) пункту 13 

Особливостей. 

 

Обґрунтування здійснення Закупівлі без застосування відкритих торгів та/або 

електронного каталогу для закупівлі товару відповідно до пп. 5 (3)  п. 13 

Особливостей: 

Відповідно до статті 64 Конституції України в умовах воєнного або надзвичайного 

стану тимчасово можуть встановлюватись окремі обмеження прав і свобод із обов’язковим 

зазначенням строку дії цих обмежень. 

Указом Президента України від 24.02.2022 № 64 (зі змінами) термін дії воєнного 

стану встановлено до 21.11.2022. 

Статтею 4 Указу № 64 Кабінету Міністрів України постановлено невідкладно: 

1) ввести в дію план запровадження та забезпечення заходів правового режиму 

воєнного стану в Україні; 

2) забезпечити фінансування та вжити в межах повноважень інших заходів, 

пов'язаних із запровадженням правового режиму воєнного стану на території України. 

Стаття 121 Закону України «Про правовий режим воєнного стану» передбачає, що 

Кабінет Міністрів України в разі введення воєнного стану в Україні або окремих її 

місцевостях: 

1) працює відповідно до Регламенту Кабінету Міністрів України в умовах воєнного 

стану; 

2) розробляє та вводить в дію План запровадження та забезпечення заходів 

правового режиму воєнного стану в окремих місцевостях України з урахуванням загроз та 
особливостей конкретної ситуації, яка склалася. 

Згідно з сьомим абзацом пункту 5 частини 1 статті 20 Закону України від 27.02.2014 

№ 794 «Про Кабінет Міністрів України» Кабінет Міністрів України здійснює керівництво 

єдиною системою цивільного захисту України, мобілізаційною підготовкою національної 

економіки та переведенням її на режим роботи в умовах надзвичайного чи воєнного стану. 

З метою невідкладного забезпечення заходів правового режиму воєнного стану, до 

яких у тому числі входить здійснення публічних закупівель, частиною 3-7 розділу Х 

«Прикінцеві та перехідні положення» Закону встановлено, що на період дії правового 

режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або 

скасування особливості здійснення закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, 

передбачених цим Законом, визначаються Кабінетом Міністрів України із забезпеченням 

захищеності таких замовників від воєнних загроз.  

На виконання даної норми Закону урядом були прийняті Особливості. 

Положеннями Особливостей передбачено, що придбання замовниками товарів і 

послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. 

гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. 

гривень, робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн гривень, може 

здійснюватися без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для 

закупівлі товару у разі, коли роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, 

поставлені чи надані виключно певним суб’єктом господарювання у випадку 

відсутності конкуренції з технічних причин, яка повинна бути документально 

підтверджена замовником, тобто замовник застосовує виняток за Особливостями і 

укладає прямий договір. За результатами закупівлі, здійсненої відповідно до цього пункту, 

замовники оприлюднюють в електронній системі закупівель звіт про договір про 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1178-2022-%D0%BF#n16
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1178-2022-%D0%BF#n16


закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель, відповідно до 

пункту 3-8 розділу Х «Прикінцеві та перехідні положення» Закону. 

 

Враховуючи те, що постачальником  Закупівлі є лише певний суб’єкт 

господарювання, а саме Акціонерне товариство «Херсонобленерго» ЄДРПОУ 5396638, що 

визначено, на підставі Постанови НКРЕКП № 1469 від 20 листопада 2018 р.  (додається)), 
застосовується вищевказане виключення. 

Враховуючи об'єктивну відсутність конкуренції з технічних причин щодо надання 

послуг з розподілу електричної енергії та послуг з перетікання реактивної електричної 

енергії відповідно до абзацу 3  підпункту 5 пункту 13 Постанови проводиться закупівля 

послуг без використання електронної системи закупівель. Відповідно до Закону України 

«Про ринок електричної енергії» оператор системи розподілу - юридична особа, 

відповідальна за безпечну, надійну та ефективну експлуатацію, технічне обслуговування 

та розвиток системи розподілу і забезпечення довгострокової спроможності системи 

розподілу щодо задоволення обґрунтованого попиту на розподіл електричної енергії з 

урахуванням вимог щодо охорони навколишнього природного середовища та 

забезпечення енергоефективності. Відповідно до Постанови Національної комісії, що 

здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг №312 від 

14.03.2018 року «Про затвердження Правил роздрібного ринку електричної енергії» 

перетікання реактивної електричної енергії на межі балансової належності електричних 

мереж (перетікання реактивної електричної енергії) - складова фізичних процесів передачі, 

розподілу та споживання активної електричної енергії, яка спричиняє додаткові 

технологічні втрати активної електричної енергії та впливає на показники якості активної 

електричної енергії.  

Законом України «Про природні монополії» регулюється діяльність суб'єктів 
природних монополій, в тому числі і у сфері послуги з Розподілу електричної енергії. 

Відповідно до частини 2 статті 5 Закону України «Про природні монополії» перелік 

суб’єктів природних монополій складається та ведеться Антимонопольним комітетом 

України. До зазначеного переліку, як суб’єкт господарювання, що займає монопольне 

становище на ринку Розподілу електричної енергії в Херсонській області включено 

Акціонерне товариство «Херсонобленерго» ЄДРПОУ  5396638. Зведений перелік 

суб’єктів природних монополій знаходиться на офіційному веб-сайті Антимонопольного 

комітету України (http://www.amc.gov.ua). Оскільки, об’єкти знаходяться на території 

діяльності суб’єкта природних монополій Акціонерного товариства «Херсонобленерго», 

та зазначене підприємство не має конкуренції в Херсонській області, договір про надання 

послуг з розподілу (передачі) електричної енергії може бути укладено лише з АТ 

"Херсонобленерго». Також, на підставі Постанови НКРЕКП № 1469 від 20.11.2018 р. АТ 

«Херсонобленерго» має ліцензію на право провадження господарської діяльності з 

розподілу електричної енергії в межах території Херсонської області та є монополістом на 

вказаній території. 

Враховуючи монопольне становище АТ «Херсонобленерго» на ринку з розподілу 

електричної енергії на території Херсонської області (№ 62 Реєстру суб’єктів природних 

монополій, які провадять господарську діяльність у сфері енергетики) та отриманої ним 
ліцензії на право провадження господарської діяльності з розподілу електричної енергії з 

01.01.2019 року, відповідно до Постанови НКРЕКП від 20.11.2018 №1469, необхідно 

здійснити закупівлю Розподіл електричної енергії (Послуга з розподілу електричної 

енергії та послуга з компенсації перетікань реактивної електричної енергії) ДК 021:2015 - 

65310000-9 на 2023 рік у Акціонерного товариства «Херсонобленерго». 

Термін постачання послуг з розподілу електричної енергії та послуг з перетікання 

реактивної енергії становить: з 01 січня 2023 р. по 31 грудня 2023 р. 



Обсяг, необхідний для забезпечення діяльності об’єктів становить: 

послуги з розподілу електричної енергії – 755 000 кВт*год на 2023 рік. 

послуги з перетікання реактивної енергії – 521 382 кВар*год на 2023 рік. 

Закупівля послуги з розподілу електричної енергії та послуги з перетікання 

реактивної енергії, технічні та якісні характеристики предмета закупівлі регулюються та 

встановлюються Законом України «Про ринок електричної енергії», Правилами 
роздрібного ринку електричної енергії, затвердженими постановою НКРЕКП від 

14.03.2018 № 312, Кодексом системи розподілу, затвердженим постановою НКРЕКП 

України від 14.03.2018 № 310, Порядком забезпечення стандартів якості 

електропостачання та надання компенсацій споживачам за їх недотримання, затвердженим 

постановою НКРЕКП від 12.06.2018 № 375, Кодексом комерційного обліку, затвердженим 

постановою НКРЕКП № 311 від 14.03.2018, та іншими нормативно-правовими актами, що 

стосуються предмета закупівлі. 

Обсяг закупівлі визначається на підставі річного планування, а також з урахуванням 

потреби замовника на період 2023 року. 

Очікувана вартість предмету закупівлі 1 237 052,60 грн з ПДВ. 

Водночас, як передбачено чинним законодавством, під час здійснення закупівель 

замовники повинні дотримуватися принципів здійснення публічних закупівель. 

Враховуючи зазначене, з метою дотримання принципу ефективності закупівлі, 

якнайшвидшого забезпечення потреби - Розподіл електричної енергії (Послуга з розподілу 

електричної енергії та послуга з компенсації перетікань реактивної електричної енергії) 

ДК 021:2015 - 65310000-9  в умовах воєнного стану замовник прийняв рішення про 

застосування під час здійснення закупівлі вищезазначеного винятку за Особливостями.  

З огляду на викладене, рішення замовника про проведення закупівлі відповідає 

чинному законодавству. 
Перелік документів, якими підтверджується наявність підстави для застосування 

виключення за Особливостями (документальне підтвердження): 

1. Постанова НКРЕКП № 1469 від 20.11.2018 р. 

2. Закон України «Про ринок електричної енергії» від 13.04.2017 року № 2019 – VIII 

(зі змінами). 

3. Правила роздрібного ринку електричної енергії, затверджені Постановою 

НКРЕКП від 14.03.2018 року № 312 (зі змінами). 

4. Постанова Кабінету Міністрів України «Про затвердження особливостей 

здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених 

Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану 

в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування від 12.10.2022 р. № 

1178 (зі змінами). 

5. Указ Президента України «Про введення воєнного стану в Україні» від 24.02.2022 

№ 64/2022 (зі змінами). 

6. Закон України «Про природні монополії» (зі змінами). 

7. Реєстр природних монополій 

 

Під час розгляду другого питання порядку денного: 
На виконання вимог статті 4 Закону для забезпечення наявної потреби Замовника є 

необхідність у затвердженні змін до річного плану закупівель на 2023 рік щодо Закупівлі 

(Додаток 1), із зазначенням у примітках, що Закупівля здійснюється без застосування 

відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару відповідно до 

підпункту 5  (3) пункту 13 Особливостей. 

 

Під час розгляду третього питання порядку денного: 



На виконання вимог статті 4 Закону є необхідність оприлюднити зміни до річного 

плану закупівель на 2023 рік в Електронній системі протягом п’яти робочих днів з дня 

його затвердження.  

 

Під час розгляду четвертого питання порядку денного: 

Пунктом 13 Особливостей встановлено, що за результатами закупівлі, здійсненої 
відповідно до цього пункту, замовники оприлюднюють в електронній системі закупівель 

звіт про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи 

закупівель, відповідно до пункту 3-8 розділу Х «Прикінцеві та перехідні положення» 

Закону, а саме не пізніше ніж через 10 робочих днів з дня укладення такого договору. 

Замовники можуть не публікувати інформацію про своє місцезнаходження та/або 

місцезнаходження постачальників (виконавців робіт та надавачів послуг), та/або місце 

поставки товарів, виконання робіт чи надання послуг, якщо поширення такої інформації 

несе ризики для безпеки замовника та/або постачальників (виконавців робіт та надавачів 

послуг). 

         Таким чином, з огляду на норми Особливостей є необхідність у прийнятті рішення 

щодо оприлюднення звіту про договір про закупівлю, укладений без використання 

електронної системи закупівель, не пізніше ніж через 10 робочих днів з дня укладення 

такого договору. 

 

На виконання вищевикладеного я, уповноважена особа,  

 

ВИРІШИЛА: 

1. Здійснити Закупівлю без застосування відкритих торгів та/або електронного 

каталогу для закупівлі товару відповідно до пп. 5 (3)  п. 13 Особливостей. 
2. Затвердити зміни до річного плану закупівель на 2023 рік (Додаток 1 на 1 сторінку). 

3. Оприлюднити річний план зміни до річного плану закупівель на 2023 рік в 

Електронній системі у порядку, встановленому Уповноваженим органом. 

4. Оприлюднити в електронній системі звіт про договір про закупівлю, укладений без 

використання електронної системи закупівель, щодо Закупівлі не пізніше ніж через 10 

робочих днів з дня укладення такого договору. 

 

 

 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

 



Додаток 1 

ЗМІНИ ДО РІЧНОГО ПЛАНУ 

закупівель на 2023 рік 

 

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 

державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських 

формувань, його категорія: 
1.1. найменування замовника: Басейнове управління водних ресурсів нижнього Дніпра 

1.2. місцезнаходження замовника: 73000, Україна, Херсонська обл., місто Херсон,     

вул. Торгова, буд. 37 

1.3. ідентифікаційний код замовника: 01039040 

1.4. категорія замовника: бюджетна неприбуткова організація, яка належить до сфери 

управління центрального органу виконавчої влади (п.1 ч.3 статті 2 ЗУ «Про публічні 

закупівлі») 

2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником 

(у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви 

відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за 

наявності): Розподіл електричної енергії (Послуга з розподілу електричної енергії та 

послуга з компенсації перетікань реактивної електричної енергії)                                                      

ДК 021:2015 - 65310000-9. 

3. Розмір бюджетного призначення та/або очікувана вартість предмета закупівлі:             

1 237 052, 60 грн 

4. Код економічної класифікації видатків бюджету (для бюджетних коштів): 2273 

5. Вид закупівлі та орієнтовний початок проведення: 

5.1. вид закупівлі: звіт про договір про закупівлю, укладений без використання 

електронної системи закупівель. 

5.2. орієнтовний початок проведення: березень 2023 року. 

6. Примітки: Закупівля здійснюється без застосування відкритих торгів та/або 

електронного каталогу для закупівлі товару відповідно до підпункту 5 (3) пункту 13 

Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, 

передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму 

воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, 

затверджених постановою Кабміну від 12.10.2022 № 1178. 
 

 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 


